Zto] 3t ¥ o] Zo]7} 18cm ¢l
A7 o] WolE +otofet
@ 9V3em? @ 27V3cm?

@81 \/gcm2 @ 27\/icm2
® 81v2cm?

Az o] ol %g x 182 = 81 V3(cm?)




o
.
o
i)
N
N
9
o

#19] o7k 46 ¢

\VARR 4
0
L

T 4843

B

SABC = 3 ¥e] Zo]7} 446 9 AaAgolnz
ol s (46)? = 24v3 ol

whakA npER o] Yol 2 x 24 V3 = 48 V3 ©|t},




3. E}% —1%% ‘?_]'7\]%94 7,':_1017]‘ 2 O]_Tl_’ —%—}\17_11-94 _3_7]7]_ 30° 011 —?—iﬂ%‘%‘
OAB ©|t}. AHLOB ¢ ujj, BH 9] Zdo]& 1a}oiza},

OH= 3 OB=20¢l2&
BH=2- 3




18cm

a® =81V3,a =18 o|t}.

[




5.

(@)33

@ 6V3

2|

:

93 0|82 42 = 36




6.

Hol7} 52 V3em? Q) HAZH 9] ol g Fatelet,

» G cm

> = 2439 cm

79 o] & W) 2ol avh S,
Ba7rgel oy Yooz
3
‘/T_a2 =523
a? =208
" a= V208 = 4V13

urebA] A4 el Eole

\/Tga:\/?gx4\/ﬁ=2@(cm)




7.

&

© ® © ® e

B

St

3 wio] o]
3 we] o]
3 wo] Zol
3 wio] o]
3 ¥e] o]

I3} Zro] E=o|7F54/3cm €]
dols Fafolet

: 8cm

:12cm

471 ABC 9]

A

, Ho] 1 20V3cm?

2 10cm , Yol @ 253 cm?

, 5ol @ 283 cm?

D ldem, Yol 35 V3 cm?

D 16cm, ¥ol : 38 V3 cem?

#o] 20|12 41 oHH ?a = 5 V34
m)

V3

1
a=5V3x —x2=10(c

(%‘O]):%x10x5x/§=25«/§(cm2)




-

thg I 2ol /B = 60° o], & W ]
o] Zol7} Gem 91 BFEE ABCD o o] 6o
? B

rr

D 9v3cm? @18\/§cm2
® 273 cm? @ 30V3cm?
® 40V3 cm?

B

AABC + BAZAYolrz
3
5= ‘/T_><62 =93 (cm?)

OS2 ABCD 9] YWol= 9v3 x 2 = 18 V3 (cm?)




9.

o5 2314 oABCD

2 9l ub2Rol}, pABCD ©] Wo

5 wo] o

2 ~60°
D 2 @2«/5 3 4

C
@ 43 ® 83
el WS H 2t oFH AABH oA
AH=1,BH= V3°|E2 AC=2,BD =23




10. 2180l 1091 91 STl Hh&} 2ol 3&7tgel
W8 oLk, olm, H22kgel Yol

o 712«/5 ® 732\/3 ® 752\/3
@ 77;/5 6 792\/3




11.

thS 104 AABC 9] Y o]=?

®4v3 @38
@7vi ©)sv3

B

® 6V3

A A oA BCol W™

AH:4=+3:2
~LAH=23

s
%

9l

H 2 5tH AABH °|A] AH : AB

1
.'.AABC:§x8x2\/§:8\/§

=1g
=

©o
=

A
4/
/
1
60" o
D ~o _- A\
S
A
4// \
\
/|23
| o
pedY >
\__8 -




12. ZI"°]A AB = 2cm, /DBC = A
45°,m:4cm?=_]‘ﬂ1,@94%_]
o]l=?

(@)\/ch @ 2V2cm
® 3cm @ 2+3cm

® V15cm

BC = V42 -22 =2+/3 (cm)
1:v2=x:2v3
. x= V6 (cm)




-

.r__.u
K0

A

V2




14.

o 199

A1 7¢

ArZYe ABC oA /B =

60°, AB=1<% o, x+y 9 k27
@3_2\/5 @ 3-43

3+ V3 34+ V3
O = @
® 3+ V3

\/52:)71,_)/:7
3 3
12\/52\/7—:)6‘,/._76:5
3+ V3
X+y=




15. o3& o)A BD = 2¥ ®f, BC <] o]

=7

@ 1+ V2
® 2+ V3
® 4+ V3

@ 1+ 3

@3+\/§

30°

45°

(@R O g >

b ‘2—’/D

B

AC = x&} 59
1:V3=x:x+2
VB3x=x+2

(V3-1)x=2,x=

otebA BC = BD +

2

i V3 +1 oJth.
DC

-1
=3+ V3 oJth




16.

& a9 2ol AB
ZCB]) = 30 o, EL@
o1& FolH?

e |l
E

4’
)] [qL

>

@ 53 ® VoI

my, o

C e

PR NR
os)2 -

30°

AC=/(4+5)2+ (5V3)2 =239

[ ——



17. o -3} o] /A =75°, /C = 45°9]
AABC oA AB =16cm ¥ o, AC 9] Zo]

=7
@ 8cm @ 10cm
® 8+v3cm @ 10V3cm

@8\/écm

B

A A oA BColl W™

A1) e
gt 5lH, AB: AH=2: V3 o|B&
AH =8V3cm

AH:AC=1: \/§

~AC =8+6cm

B o >
8em-H~8/3cent bt




18. & I2ellA ACx AD & stolfet,

@® 50v2 @ 522 @54«/5 @ 56v2  ® 5842

B

AC:12=1+3:2,

2AC =123

. AC=6V3

E:G\/gzlz V2

6v3 66

- g o

wakA] AC x AD = 6 V3 x 36 = 54 V2 o]t}

. AD =




19. ©h& 24 AB = 2v3em & 1, x ] Zo|S Fstelet,

D
. \
2/3cnd B

’

B C

a\

i

>
> e 242cem

B

AB :BC=1:V2
2V3 :BC=1:12
BC = 2V6(cm)
BC :CD=+V3:1
2v6 : x=1+v3:1
S x=2v2(cm)




20.

® 4cm? @ 4+2cm?
® 3vV3cm? @ 2+2cm?
@4\/§cm2

AC=4cmo|B=
V3

AACD 9] Ylo] § = TX42 :4\/§(cm2)




o] 412 5-9]

]

==
i)

o

—

1

3

[e]
3cm

4

a7t WA
> Heh:

X
S|

i

ite)

ol HlE=® F

o] }F2 &

2]

43 (cm) ot}




C
|
I
|
o ° |
0 A45 [T
A 400"B I
@ AB = 400, 1A = 30°, /CBH = 45°
© CHLAH
@ 50(V3+1) @ 100(V3 +1) @200(«/§+ 1)

@ 300(V3+1) ® 350(V3+1)

B

CH = x2} 511 BH = x
ACHOA CH: AH=1: V3
x:(4004+x) =1: V3
400 4 x = V3x

(V3 = 1)x =400
x=200(V3+1)




23. TS 1™ 9] AABC &= A 7147 o)t} o] A
o, x =2

ovi o+ O
® VI 6 Vi3

B

1:v3=CM: V3 °o]B22 CM = 1 °|t}.
w2 BM = 1 o] 12

AB = x= /22 + (V3)2 = V7 o|t}.




24. oL IHOAB =4, /B=45° /C =
30° ¢l AABC oA Z317 A o4 BC
of & 449 ¥-S H gkl ¢ uj, BC

o dol?

D 42 @ 46
@)2v3 + 26 ® 82

=BH+CH=2v2+26




o el x y O RS AT Ty
sl

D x=V3,y=13
@ x=V3,y= 16
@xz?,yzvg

V3

AABC A 1: V3=1:x°]B2 x= V3 o|th.

ADBCOlA 1: V2=y: V3, V2y= V3, y= ojrt.

|




26. x, y7to2 IRBZS T, 2 4+y2 = F

SHA Q..

> g

> "D 28

x:4=1:2 Lx=2
x:AH=1: V3 AH=2V3
AH:y=1:42 . y=26
a2y =4+424=28




27. o= IS BA, x 9 ZolE? D

A‘I’/O—_ -

®6v3 @7Vi ®svi @9vi ©10v3

B ‘

OE:OD=2:V3=24v3:0D

20D = 72 - OD = 36
OD:0C=+V2:1=36:0C
_ 36
V20C = 36 . 0C="Z==1842
e V2
OC:0B=2:V3=18v2:0B
20B = 186 -~ OB=96

OB:0A=+v2:1=9v6:0A
V2 0A =96 -~ OA =93




